Gula alapja n oldala szabalyos sokszog, térbeli magassaga a kézéppontbol indul ki. E test éleibél allé drétvazban
ugy helyezkedjék el a szappanhartya, hogy n darab egybevagd, egyenlészariu haromszog induljon ki az alap minden
egyes élébdl, és ezek talalkozési élein n darab fiiggsleges sikd, egybevagd haromszog emelkedjék. Mikor lesz a felszin
a lehetd legkisebb, illet6leg mikor lesz mindegyik lapszég 120°-0s? Mi van az n = 4, 5, 6 specialis esetekben? (Lasd a
szappanhartyadk minimalfeliiletei c. cikket az 1962. évi januari és februéri szamban.)



